

訂正表

地域銀行の令和3年9月期決算の概要に関し、以下の通り訂正いたします。

(単位：億円)

	訂正前			訂正後	
	R3年9月期	前年同期比		R3年9月期	前年同期比
役務取引等利益	3,026	568	⇒	3,028	570
与信関係費用	▲ 920	641	⇒	▲ 968	593